



सुधारणा व पुनर्वसन

**कारागृह विभाग , महाराष्ट्र शासन**

फोन क्र. : (०२०) २६१२३५६३ फॅक्स क्र. : (०२०) २६१२५८७८

Email ID : igoffice.est1-mh@gov.in Website : www.mahaprison.gov.in

जाहिरात क्र.आस्था/ आया स.से. संवर्ग भरती/२/१९४/कक्ष-१(३)/२०२३ पुणे-१

दिनांक ०५.०३.२०२४

**- पदभरतीसाठी जाहिरात-**

महाराष्ट्र शासनाच्या कारागृह विभागाअंतर्गत आया संवर्गातील (वर्ग-४) या पदाकरीता सरळसेवा भरतीकरिता अपर पोलीस महासंचालक व महानिरीक्षक, कारागृह व सुधारसेवा महाराष्ट्र राज्य, पुणे या कार्यालयाकडून फक्त महिला उमेदवारांकडून अर्ज मागविण्यात येत आहेत.

अ.क्र	पदनाम	एकूण पदे	वेतन श्रेणी	आवश्यक शैक्षणिक अर्हता
१	आया (वर्ग-४)	०१	एस-१ : १५०००-४७६००	मराठी व हिंदी विषय घेऊन चौथी उत्तीर्ण. उमेदवार शासकीय सेवेत पुर्वीच दाखल झालेला असेल त्यावेळी त्याचे वय १८ वर्षापेक्षा कमी नसावा व ४० वर्षापेक्षा जास्त नसावे. उच्च शिक्षण व अनुभव असणा-यास कमाल वयोमर्यादा शिथिल राहिल.

**सुचना :-** इच्छुक उमेदवारांनी <http://www.mahaprison.gov.in> या संकेतस्थळावर दिलेल्या विहित नमुन्यात अर्ज परिपूर्ण भरून लिफाफ्यावर उजव्या बाजूला ठळक अक्षरात आया या पदासाठी अर्ज असे नमुद करून दिनांक १०.०३.२०२४ पर्यंत कार्यालयीन वेळेत (सकाळी १०.०० ते सायंकाळी ०५.४५ वा.) अपर पोलीस महासंचालक व महानिरीक्षक, कारागृह व सुधारसेवा महाराष्ट्र राज्य, पुणे येथील नोंदणी शाखा यांचेकडे सादर करावेत. दिनांक १०.०३.२०२४ रोजी सायं. ०५.४५ वा नंतर प्राप्त झालेल्या अर्जावर विचार करण्यात येणार नाही. अर्जदाराने अर्जामध्ये त्यांचा दुरध्वनी/भ्रमणध्वनी क्रमांक नमूद करावा. पत्रव्यवहाराकरिता उमेदवाराचा पत्ता लिहिलेले दोन लिफाफे अर्जासोबत जोडावेत.

अर्जाचा नमुना, अटी व शर्ती तसेच अर्जदाराने द्यावयाचे प्रतिज्ञापत्र इत्यादी सविस्तव माहिती वेळोवेळी कारागृहाचे <http://www.mahaprison.gov.in> संकेतस्थळावर माहिती उपलब्ध केली जाईल.

  
(अमिताभ गुप्ता)

अपर पोलीस महासंचालक व  
महानिरीक्षक, कारागृह व सुधारसेवा  
महाराष्ट्र राज्य, पुणे-१



८. धर्म ----- जात : -----

९. क्रिमीलिअर आहे काय ? : होय / नाही

१०. महाराष्ट्र राज्याचे रहिवासी आहात का ? होय / नाही

### **ब) अर्जदाराची शैक्षणिक माहिती**

११. शैक्षणिक अर्हता

शिक्षण	शैक्षणिक संस्थेचे नांव विद्यालय/ महाविद्यालय	बोर्ड/ विद्यापीठ	उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक	मिळालेले गुण	मिळालेली टक्केवारी
प्रथमिक शालांत प्रमाणपत्र परीक्षा (इ. वी)					

१२. इतर शैक्षणिक अर्हता :

अ) संगणक प्रशिक्षित आहे काय ? होय / नाही

ब) प्रत्यक्ष कामाचा किती वर्षांचा अनुभव आहे ?

**टीप :** अ.क्र.११ व १२ मध्ये नमूद असलेल्या प्रमाणपत्रांच्या साक्षांकित प्रती अर्जासोबत असणे आवश्यक आहे.

१३) अर्जदारावर यापूर्वी कोणत्याही अपराधाबाबत अटक करण्यात/स्थानबध्द करण्यात/ बध्द करण्यात/ दंड करण्यात/ सिध्ददोषी ठरविण्यात आले आहे काय, किंवा लोकसेवा आयोगाकडून त्यांच्या परीक्षांना/ निवडींना बसण्यास मनाई करण्यात आली आहे काय? किंवा अनर्ह ठरविण्यात आले आहे काय? किंवा कोणत्याही विद्यापीठाकडून किंवा इतर कोणत्याही शैक्षणिक प्राधिकरणाकडून/ संस्थेकडून कोणत्याही परिक्षेस बसण्यास मनाई करण्यात आली आहे काय? काढून टाकण्यात आले आहे काय?

## अर्जदाराने द्यावयाचे प्रतिज्ञापत्र

मी, श्रीमती/सौ/कु. ----- याद्वारे प्रतिज्ञापूरुव असे जाहिर करते की, वरील माहिती जाणीवपूरुवक तसेच विश्वासपूरुवक दिली असून ती खरी आहे. जाहिरातीत दिलेल्या सर्व निकषांवर व शैक्षणिक अर्हतेनुसार मी पात्र आहे. अर्जात नमुद केलेली माहिती खोटी आढळल्यास माझा अर्ज फेटाळून लावल्यास किंवा निवडीच्या कुठल्याही टप्प्यावर माझी निवड/ नियुक्ती रद्द केल्यास त्याबाबत माझी काहीही तक्रार राहणार नाही. अर्जात नमुद केलेली माहिती खोटी अथवा चुकीची असल्यास त्याची पूर्णतः जबाबदारी माझ्यावर राहिल व त्याबाबतीत माझ्याविरुद्ध कायदेशीर कारवाईस मी पात्र राहिल. तसेच मी भरती प्रक्रियेत कोणत्याही प्रकारची वशिलेबाजी किंवा गैरप्रकारचा अवलंब केल्यास मी अपात्र ठरेन.

ठिकाण  
दिनांक

अर्जदाराची सही  
दिनांकासहीत